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1. Utilizzando il metodo del potenziale, dimostrare    che il costo di n operazione di inserimento in una tabella dinamica è pari a 3n.

2. Dato un B-Albero di dimensione 4 costituito dalla radice contenente le chiavi /19,22,25/ e dai quattro figli contenenti, rispettivamente, le chiavi /16,17,18/ /20,21/ /23,24/ /28,33/ mostrare tutti i passi evolutivi che subisce il B-Albero man mano che vengono inserite, nell’ordine, le chiavi 11,12,27,29.

3. Dimostrare che, operando con algoritmi di tipo Quick-Union Bilanciati, esiste una sequenza di 
(n-1) operazioni di Union che genera un albero di altezza W(logn).

